
Οι αγώνες των εργαζομένων σε όλο τον κόσμο με-
τρούν αιώνες ζωής. Οι Συλλογικές Συμβάσεις, το 8ωρο 
της απασχόλησης, η κοινωνική ασφάλιση, η άδεια μη-
τρότητας, η κανονική άδεια, οι συνδικαλιστικές ελευ-
θερίες, όλα τα δικαιώματα και συνολικά το εργατικό δί-
καιο, δεν χαρίστηκαν. Κατακτήθηκαν με σκληρούς αγώ-
νες, με θυσίες και αίμα, μέσα από μια μακριά διαδρομή 
του Εργατικού Κινήματος.

Στην Ελλάδα του 2014, 128 χρόνια μετά το Σικάγο 
(1886), οι εργαζόμενοι ζουν την βαρβαρότητα της πιο 
σκληρής επίθεσης του κεφαλαίου, που θέλει να πάρει 
την ιστορική ρεβάνς, να μηδενίσει το κοντέρ των κατα-
κτήσεων και να επαναφέρει τους εργαζόμενους στον ερ-
γασιακό και κοινωνικό μεσαίωνα. 

Ο καπιταλισμός, με την άγρια λιτότητα, τις περικο-
πές των κοινωνικών δαπανών, τα μαζικά προγράμμα-
τα απολύσεων σε Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα με ή χω-
ρίς τον μανδύα των μνημονίων, χτίζει τη γη της επαγγελί-
ας για τους εργοδότες και ανοίγει τις πύλες της κολάσε-
ως για τους εργαζόμενους.

Εδώ και τέσσερα χρόνια οι κυβερνήσεις των μνη-
μονίων και η τρόικα συμπεριφέρονται ως «άγρια συμ-
μορία» που ληστεύουν το λαό και τους εργαζόμενους. 
Απολύουν παντού στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα, σα-
ρώνουν ότι έχει απομείνει από το κοινωνικό κράτος, 
υγεία, παιδεία, συντάξεις, καταστρέφουν κάθε ίχνος πα-
ραγωγικού ιστού, πισωγυρίζουν την οικονομική και κοι-
νωνική ζωή της χώρας.

Εμείς οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο καλούμαστε 
να σηκώσουμε ψηλά το κεφάλι, να πάρουμε τις τύχες 
στα χέρια μας, να σταματήσουμε την καταστροφή στην 
οποία μας οδηγούν για να πολλαπλασιάσουν τα κέρδη 
των τραπεζιτών και των μεγαλοεπιχειρηματιών, να ανα-
τρέψουμε τις αντιλαϊκές και αντεργατικές πολιτικές. Αυ-
τός ο δρόμος θα είναι μακρύς, θα είναι δύσκολος, μπο-
ρούμε όμως να τον διαβούμε γιατί δεν είναι ανίκητοι, 
γιατί ο φόβος έχει μεταφερθεί στο δικό τους γήπεδο.

Η Πρωτομαγιά είναι ημέρα μνήμης και τιμής 
στους αγώνες και στις θυσίες εκατομμυρίων εργαζο-
μένων. Στους αμέτρητους αγωνιστές που έπεσαν στους 
σκληρούς ταξικούς αγώνες, υπερασπιζόμενοι την κοι-
νωνική δικαιοσύνη, τα συμφέροντα και τις ανάγκες των 
εργαζομένων.

Τιμούμε την Εργατική Πρωτομαγιά όπως της αξί-
ζει, με ΑΠΕΡΓΙΑ, συνεχίζοντας την ασυμβίβαστη πάλη 
ανάμεσα στις δυνάμεις της εργασίας και του κεφαλαίου 
που συνεχίζεται σκληρή και ανελέητη.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στη εξαιρετικά αυτή δύσκολη συ-
γκυρία για την Ελληνική κοινωνία, απευθύνει ταξικό, 
ενωτικό και αγωνιστικό χαιρετισμό στους εργαζόμε-
νους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που τα τελευταία τέσ-
σερα χρόνια βρίσκονται στην πρώτη γραμμή του αγώνα 
για την ανατροπή των πολιτικών των μνημονίων και τους 
καλεί σε μαζική συμμετοχή στην ΑΠΕΡΓΙΑ και τις απερ-
γιακές συγκεντρώσεις της ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ 
που θα γίνουν την ΠΕΜΠΤΗ 1 ΜΑΪΟΥ 2014.
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